

# 破除人为藩篱 携手拥抱5G

新华社记者 张莹

近期,西班牙、德国、奥地利、阿联酋等多国业界相继表示,不会排斥中国企业的5G技术,越来越多的国家表示将向中企5G技术打开大门。

当前,全球移动通信网络正面临从4G向5G过渡的关键时刻。5G具有速度高、反应快、容量大等特点,有助大幅提升沟通效率,在与其他行业结合后,能够加速产能转换与技术创新。5G的到来,将为社会发展和人类生活带来重大变革。

目前,在5G标准版本中,中国企业占有重要份额,并在大规模天线、超密集组网、车联网等关键技术方面具备领先优势。中国有可能成为最先实现5G商用的国家之一。

世界上没有一个国家愿意在这个技术进步的潮流中落后。欧洲等

地区业界以及舆论普遍指出,排斥中国企业可能导致自身5G普及的速度变慢。

对于所谓因“安全原因”而对中企采取压制的做法,业界广泛表示,网络安全的未来应该取决于事实而非臆断和凭空指摘。欧盟委员会警告“不要在片面分析事实的基础上”做出决定。

各国纷纷对中企5G技术打开大门,正是对技术革新的潮流,对互利共赢的潮流“用脚投票”。在贸易自由化、经济全球化的大势面前,人为设置壁垒不仅有害无益,而且终将被打破。敞开胸怀拥抱合作,破除藩篱交流互通,将让人类技术的进步之路更加通畅,让人类共享更多互利共赢的成果。

(新华社北京2月28日电)

## 特朗普确认美朝领导人河内会晤未签署文件

据新华社河内2月28日电(记者耿学鹏林昊)美国总统特朗普28日下午在河内举行的记者会上确认,美朝领导人第二次会晤没有签署共同文件。

他说,过去两天会晤“有成效”,但“没有签署任何东西”。双方有很多选项,但是决定目前不去执行任何一项。

特朗普表示,美朝双方在会晤中就解除对朝制裁等问题出现了分歧。

白宫发言人在记者会前发表声明说,美朝领导人举行了“非常好且有建设性的”会晤,讨论了推动朝鲜半岛无核化和相关经济事务的多种措施,但会晤并未达成协议,双方团队期待在未来继续会晤。

当天上午,朝鲜最高领导人金正恩与特朗普按计划先后举行了一对一会谈和代表团大范围会谈。当地时间13时30分左右,朝美代表团车队各自离开会谈地点,未能举行原定的共同签署文件仪式。

白宫方面发布消息说,特朗普记者会比原计划提前两个小时举行。

第15届世界夏季特奥会圣火在雅典点燃 2月27日,扮演古希腊最高女祭司的演员点燃圣火。当日,第15届世界夏季特殊奥林匹克运动会圣火在希腊首都雅典市中心的扎皮翁宫点燃。本届特奥会将于3月14日至21日在阿联酋首都阿布扎比举行,预计有来自170个国家和地区的7000名运动员、3000名教练员参与20余项目的比赛。

新华社发



阿富汗军方说从塔利班武装手中夺回南部重要地区 2月27日,安全人员在阿富汗赫尔曼德省执行任务。阿富汗军方消息人士27日称,阿安全部队已从塔利班武装手中完全夺回南部赫尔曼德省桑金地区控制权。新华社发



巴基斯坦军方称击落两架侵入巴领空的印度军机 2月27日,在印控克什米尔地区,人们聚集在战机残骸旁。巴基斯坦三军新闻局27日说,巴空军当天清晨在巴基斯坦领空击落两架印度军机。新华社发



# 现房不待 出手要快

国风院墅,电梯洋房,轻奢新生活

建筑面积约368m<sup>2</sup>国韵美墅,现房发售,唯墅不多!

7层电梯洋房,以墅为鉴,送南北私家花园,不足半年就交房!

建筑面积约103~134~147m<sup>2</sup>



VIP-LINE 0394-8595999

项目地址/周口市交通大道与永丰路交叉口向南300米 项目管理/河南建业森林半岛置业有限公司

预售证号:周房预售证第2018024号、2018020号 本广告所有图片、文字等文字资料不作为合同要约,所有细节以政府审批文件和双方签订购房合同为准。



广告

# 2019春季大型车展

主办单位:周口报业传媒集团

车展时间:2019年3月29~31日 车展地点:周口市体育中心

车展五大亮点

1. 庆祝建国70周年全市中小学生才艺表演
2. “高档卫生纸1元购”微信传播活动  
关注周口报业传媒集团“周口车生活”官方微信,转发春季车展信息,到车展现场,1元钱可购买价值15元高档卫生纸一提。1元收入作为公益善款捐赠相关机构或单位。
3. “儿童游乐世界”尽兴玩  
车展现场引入大型淘气堡、蹦蹦床、蹦极、水上滚桶、捞鱼池、轨道小火车、碰碰

- 车、打气球等儿童游乐设施。市民关注“周口车生活”微信,转发车展信息免费玩。
4. 车展现场整点抽奖  
3月29日至31日,在车展舞台前,举行整点(上午10:00、11:00,下午4:00、5:00)抽奖活动。各种奖品拿到手软。
5. “啄木鸟”公益商家,产品礼品免费送  
周口报业“啄木鸟”公益组织,将组织数十家志愿者商家和企业,现场免费服务,免费赠送产品、礼品,开展书画作品公益拍卖等活动。

合作商家火爆征集中 招商热线:6019345



广告